
PIONIRSKIMA ODREDOMA BORIS TROŠT IN
MAKS PERC

Izročeni plaketi
»Kurir Jovica«

Vsako leto podeljuje Svet zveze pionirjev Jugoslavije najboljšim pio-
nirskim odrcdom, posameznikom — mentoijem pionirskib organizacij,
pa ludi organizacijam in ustanovam, ki sodelujejo s pionirji, za večlelno
uspešno delo priznanja — kipec »Kurir Jovica« in plaketo »Kurir Jovi-
ca«. Najvišje zvezno pionirsko priznanje kipec »Kurir Jovica« sta letos
dobila tudi pionirska odreda na dveh osnovnih šolah v Sloveniji. pel
pionirskih odr?dov, med njimi tudi pionirski odred Borisa 1 rošta na
OŠ Edvarda Kardetja v Polju in pionirski odred Maksa Perca na OŠ
Ketieja in Murna na Kodeljevem pa so prejeli plaketo uKurir Jovica«.

Oba pionirska odreda, ki so-
dita po številu članov med naj-
večje v naši občini, se že vrsto let
odlikujeta po prizadevnem delu
in uspehih, ki jih dosegata na raz-
nih področjih. Zato sta tudi v pre-
teklih letih prejela že več priznanj
raznih organizacij in društev v
občini. Pionirji obeh iol zgledno
sodelujejo s krajevno skupnost-
jo, ddovnimi in družbenopolitič-
nimi organizadjami ter društvi na
območju šole. Povezujejo pa se
tudi z drucimi osnovnimi šolami.
Pionirji OS Edvarda Kardelja so
pobrateni s svojirai vrstniki iz
osnovnih šol Križišče na Reki in
Polje ob Sotli, prav pred nedav-
nim pa so se pobratili s pionirskim
odredom Ljubljana mesto heroj
iz Ravensburga v Zvezni repu-
bliki Nemčiji. Pionirji OŠ Ketteja
rn Murna pa so pobrateni s pio-
nirji Q$ Josif Pančič iz Beograda,
stike pa imajo tudi s pionirskimi
odredi iz Vojvodine, Makedonije
in Crne gore.

Delo v obeh pionirskih organizaci-
jah poteka po načelih samoupravlja-
nja. Pionirji sodelujejo na pedagoških
konferencah in drugih sejah samou-
pravnih organov šole. Kaže omeniti,
da so prav na OŠ Edvarda Kardelja v
Polju prvi v Slovcniji pričeli z oddelč-
nimi konferencami. ki so oblika pio-
nirskega samoupravljanja. Na obeh
šolah je razgibano kulturno, športno
in družbeno življenje. Večina učencev
se udeležuje tudi prostovoljnih dejav-
nosti Na poljski šoli se lahko pohvali-

jo, da več krožkov vodijo zunanji so-
delavci, medtem ko na OŠ Kelteja in
Murna skrbijo za nekalere interesne
dejavnosti nekdanji pionirji te šole,
večinoraa zdajšnji gimnazija. Tako

Ob dnevD pionirjev 29. septem-
bru, je sekrelar republiške Zveze
prijateljev mladine Stane Štem-
berger izročil predstavnici pionir-
skega odreda Boris Trošt plaketo
»Kurir Jovica«

podružbljanje šole in njeno odpiranje
v krajevno skupnost in širšo okolico na
osnovnih šolah Edvarda Kardelja ter
Ketteja in Murna ni le beseda, temveč
vsakdanji način dela pionirjev in uči-
teljev. D. J.


